Приложение №1 

к Положению о порядке 

отбора и взаимодействия с 

оценочными компаниями в 

АО АКБ «НОВИКОМБАНК»

Критерии отбора оценочных компаний для целей сотрудничества с Банком

Для первичного отбора используются следующие критерии:

· срок работы на оценочном рынке РФ не менее 3 лет и/или наличие в штате компании двух оценщиков с опытом работы не менее 3 лет работы в оценке. Для оценщика – индивидуального предпринимателя – не менее 3 лет;

· наличие опыта сотрудничества с кредитными организациями. Свидетельством наличия у оценщика опыта работы с кредитными организациями может являться публичное признание банком оценщика партнером в области оценки активов для целей залога, либо факт сотрудничества с банком, подтвержденный в письменной форме, либо перечень отчетов, выполненных оценщиком для целей залога; 

· положительная динамика роста выручки за последние три года, либо отсутствие убытков за последний отчетный период (год); 

· размер застрахованной ответственности оценщика не менее величины среднего предоставляемого Банком кредитного продукта в сегменте кредитования, где предполагается сотрудничество с оценщиком (в сегменте корпоративного кредитования) - не менее 200 млн. рублей;

· наличие квалификационных аттестатов по различным направлениям оценки рассматривается как преимущество;

· наличие специализации оценщика в разных отраслях рассматривается как преимущество;

· для оценки узкоспециализированных активов (воздушных и морских судов и пр.) привлекаются компании, непосредственно специализирующиеся в данном сегменте рынка.

Наличие положительной деловой репутации или положительного опыта сотрудничества с Банком может являться основанием для изменения критериев первичного отбора.

Выбор компаний, прошедших первичный отбор, осуществляется с учетом Рекомендаций по критериям отбора оценщиков для долгосрочного сотрудничества с банками.

